
Četrtek, 2.4.2020 

SLOVENSKI JEZIK 

 

DANES IMAŠ PA ENO PRAV POSEBNO NALOGO. NAJPREJ PA : 

 POVEJ STARŠEM, ZAKAJ JE ZGODBICA MOJCA POKRAJCULJA PRAVLJICA IN NE 

RESNIČNA ZGODBA. SAJ ZNAŠ, LE POGUMNO POVEJ. (Ne vemo, kdaj se je to dogajalo; 

ne vem točno, kje se je to dogajalo; piskerček/lonček ne more zrasti in postati kot 

hiša; v piskrčku ne moreš živeti; živali ne morejo govoriti in delati kot ljudje; v 

pravljicah imamo pravljična števila – 3x je šla lisica v kuhinjo; v pravljicah so čarobni 

predmeti – tukaj je to piskerček, ki se je spremenil v dom)  

 

 SEDAJ PA SI IZDELAJ LUTKE ZA PRAVLJICO MOJCA POKRAJCULJA. 

KAKO? LAHKO TUDI TAKO KOT JE TO NAREDILA UČITELJICA JELKA. ALI POIŠČI 

USTREZNE IGRAČE. 

 

 

 
 

 

 

  

  SLIKA 1:  LUTKA IZ PAPIRJA ZA NA PRST                               SLIKA 2: ZANKA ZA PRST – LUTKA OD ZADAJ 

                   OD SPREDAJ 

                                                                                                  

 



 

SLIKA 3: LUTKA – MOJCA IZ KUHALNICE IN PAPIRJA  

 

ALI IMAŠ VSE NASTOPAJOČE ? SAJ VEŠ, DA LAHKO UPORABIŠ NAMESTO IZDELANE LUTKE 

TUDI TVOJE PLIŠASTE IGRAČKE ALI PUNČKA ZA MOJCO.  

 

VZEMI ŠE LONEC IN SI POIŠČI USTREZEN PROSTOR V STANOVANJU. TAM BO TVOJ ODER ZA 

NASTOP. 

 

 IN SEDAJ STARŠEM ZAIGRAJ PRAVLJICO.  

- SAM IGRAŠ VSE VLOGE. ENKRAT SI MOJCA, DRUGIČ PA ŽIVALI. IN TAKO SE V 

VLOGAH MENJAJ, DA BOŠ LAHKO STARŠEM ZAIGRAL CELO PRAVLJICO, ČE BO ŠLO. PA 

VERJAMEM, DA TI BO DOMA USPELO. POVEJ PO SVOJE, KAR SI SE ZAPOMNIL. LAHKO 

TUDI ŠE KAJ DODAŠ ALI PA SPUSTIŠ, ČE NE VEŠ. UPORABI SVOJO DOMIŠLJIJO. 

- LAHKO PA TUDI PROSIŠ BRATCA ALI SESTRICO, ČE BI PREVZELA KAKŠNO VLOGO.  

 

PRAV RADI BI TE POSLUŠALI IN GLEDALI TUDI MIDVE Z UČITELJICO JELKO. VELIKO ZABAVE TI 

ŽELIVA.  

MOGOČE BI STARŠI LAHKO POSNELI KAKŠEN DELČEK TVOJE IGRE IN MI POSNETEK POSLALI. 

KAJ MENIŠ? 

                                                                                                     UČITELJICI MAJA IN JELKA 

PS : SPODAJ PRIPENJAM ŠE BESEDILO ZA ČRKO B IN PROSIM, ČE JO LAHKO OTROKOM 

PREBERETE DO PONEDELJKA ALI TORKA. HVALA ZA VSO VAŠO PODPORO, DRAGI STARŠI. 

 



 

 


